20219 42384

A175F 9 A

SRl & A

S AA: I3 1:1-16:23/F% 381%

({9: Aot 1-10%)

1. AR T o}550] H2 20f gslo] ozep AT 7o ok Jog 2P shiuar?
( ; )

2. TISle AREQl Yol ofgt AlRlg Al 9] s “ofEoks olNEt Ao 1 RSk ZhoAl
Al=e¥ 3 shpdr] Z17s19ta?
()

3. tiglo] AkIS A2l Leke Lele Alu 7125 “olaebid B2 E8%ol U Yol U thEe
goyrf'slne I ojgg Sl slaitar
)

—

4. ojtjoji] £350] HER APt shtEY] S esP T 59 Foidia?
(= )

5. Tfslo] A=oflM off] Al LRt TS A Fo]al Sotet Fols A
(= )

6. Y AREO] o] Fal 1 obs 7t tiilsto] gol HIHa?
( .

)

(89 Ak} 11-16%)

7. 92jole] A7} el AXIE ORAIn) CiSio] A2 Fow Hejel Az AR A
shLpdo] BAplo] ofslaita?

()

yd
o
>,O
1
&
~N

8. T} vyt Ato]of] o] o8 &2.2o|2} o2 ROl ASPAA I= ARSI AXAF U
Hujo] 11 o]g& «FSlojet shia?
()

9. 2 olxejl sher] olSrieoR A AR AP} giolol) A wulkRe] Aepia Fo|
QLeoley ol ¥72 Jlieltar
()

10, %7} BEL DR “shpd] Sof W Wsut Alolel Y WE Als=Sitar
()

A e shbd dlzshlA @ AU ehslel AR BAsel A (g 5:10).

ROk ol Zep AR UL



20219 4% %A
AL75 as)e] @

3ol & A

S A7 235L 19:1-A=FA 3:26/FF 245%

(H9): 9 19-21%h

1. FHE0] 7= SRS o] 2(fl)e] mejo]] A il B 23 AFJ|R°
( : )

2. “o5as ABZ] Yote] Und|wot Roie «ul 2 = J1x] 1 9h}Q?
)

—

3. R AN wofoiA] & uiel Sat A Al i elE HoRl & g Qe APE A g
e AP sl bS] wap) Bojoleta iEsIgiLR?
C)

—

4. oA gl 715 A Yol T2 28-S 3“6} oLt "RA] oztg 1=k Uglz oA
Frolds Wl sl ole E Y2 Tl T ojF5 o] AEE A st oyt L siiar

5. “of:0] Ystal o] ojgjollE BOL] il hido] 7= Bolojetw o] 7|ZE AL £7]o|
2 obe} 1 SHILEa?

~4
il

S
iy

(He: 38 1-3%8)
6. 7k A tidl =5 AB] Fot Eet Al ol ZHIAELER?
()

7. 9278 2ol JlEsk 12025} o) FULS Wi o] Yo sPiS wlet ol@A sb|2
ARRHER?
()

8. Wl=zo] Mg £7 ok J2jAro] olzow Al W &] A3k o] o] Uof KKt 47}
L IBRET E el
()

9. =20} gsto] ojL Y[EART] Ao = E LA ok2ro] | ARE S off £l
C )

()

AU "2 Yol Wsloll YSR sl A5E B3 ARt & fols)
Amtelobsh BETA olzal W Felo] Nl (B 1:8),



